
Tiene la palabra la señora Edila Teresita De la 
Ascención.

 REPOSICIÓN  DEL  «ANGELITO»  EN  EL 
MONUMENTO DE LA PLAZA DE LOS TREINTA Y 
TRES 

EDILA  TERESITA  DE  LA  ASCENCIÓN. Gracias, 
señor Presidente.

Amanecimos, en el día de hoy, con la noticia de 
que en el monumento de la Plaza de los Treinta y 
Tres se había perdido uno de los angelitos. 

Parece  que  chiquilines  que  participan  en  la 
Semana de la Juventud y que estaban festejando lo 
habrían tirado.

La Justicia no se ha expedido, pero sí hay una 
carta  de  los  padres  de  esos  niños  o  jóvenes. 
Entendemos que tenemos que ser prudentes con el 
comentario,  pero  deben hacerse  responsables  las 
autoridades de la Semana de la Juventud y tomar 
cartas en el asunto la institución policial y el Poder 
Judicial.

Este  monumento  es  patrimonio  de  todos  y 
queremos saber si hubo intención o no; no estamos 
prejuzgando, porque todavía no se ha dictaminado 
qué fue lo que pasó.

De todas maneras, queremos que se agoten los 
recursos para que este monumento pueda tener la 
imagen  que  siempre  tuvo,  porque,  repito,  es 
patrimonio de todos.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental, a las 
autoridades policiales y a las de la «Semana de la 
Juventud».

 FELICITACIONES  A  LA  SEÑORA  EDILA  SILVIA 
CABRERA POR SER LA NUEVA PRESIDENTA DEL 
CONGRESO NACIONAL DE EDILES

En  otro  orden  de  cosas,  quiero  felicitar  a  la 
señora  Edila  Silvia  Cabrera  por  ser  nombrada 
Presidenta del Congreso Nacional de Ediles.

Ella, en su carrera política, ha llegado al máximo 
cargo que se puede lograr siendo Edila, que es ser 
la Presidenta del Congreso.

En Paysandú,  fue votada  con alegría  y con  la 
voluntad  de  todos  los  partidos  políticos  por  el 
trabajo responsable que ella ha ofrecido.

En  nombre  de  todos  nosotros  —me  atrevo  a 
decirlo—, le deseo el mejor de los éxitos y le doy las 
felicitaciones. Sabemos que va a asumir en el mes 
de  octubre  y,  ante  ese  hecho,  estaremos  todos 
unidos.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la prensa en general.

Gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por la señora Edila.


